施策	19 男女共同参画の推進		
事業名	男女共同参画推進事業	担当課	人権推進課

事業の概要

目標 対象者 概要 男女共同参画社会の実現をめざし、男女共同参画施策を総合的かつ計画的に推進するため、市男女共同参画計画に基づき、市民等を対象に必要な啓発事業を実施し、男女共同参画に関する市の目標や方向性を周知する。具体的には、男女共同参画社会の実現をめざす市民団体「teamあごら」と市が協働で講演会等を企画・運営し、広く男女共同参画について啓発・推進を行い、市民意識の高揚を図る。

指標の推移

事業の指標		単位		H28	H29	H30	H31	H32
1	男女共同参画講演会等参加 者数	人	予	500	500			
白	3 奴		実	655				
2	_		予					
			実					
3	_		予					
			実					

事業の評価

指標の	
状況	

11月に開催した「おんなとおとこのワイワイあごら」講演会を、人権協会実施の「人権を考える市民の集い」講演会と共催実施したことにより集客効果が図られたため、平成28年度は前年度より約400人参加者が増加した。

総合評価

本事業については、その企画・運営を市民団体「teamあごら」と協働で進めている。講演会のほか啓発映画の上映や子どもを対象とした催し、展示、情報誌の発行等を市民とともに取り組むことで、男女共同参画社会の実現に向けた市民意識の高揚が図られた。

現状維持

今後の 方向性

男女共同参画社会の実現は、国レベルでの課題であり、政府も女性活躍推進や働き方改革など強力に推進している。このような状況のもと、本市においても引き続き幅広い世代を対象とした啓発事業を、市民団体「teamあごら」に委託し、市民協働型の手法を用いて効果的・効率的に実施していく。また、講演会や講座の実施時期を男女共同参画週間(6月)やDV防止運動(11月)等とタイミングを合わせることで、より効果的に実施し、事業展開を進めていく。

事業費(決算額)・財源

			H28当初予算	H28決算	H27決算	増 減
事	業費(決算額)	(千円)	720	720	720	0
п.	一般財源	(千円)		720	720	0
財源内訳	国府支出金	(千円)		0	0	0
	地方債	(千円)		0	0	0
	その他特定財源	(千円)		0	0	0